

洛杉矶校园因“炸弹”关闭

纽约洛杉矶警察局长互相“打脸”



12月15日，一名警察在洛杉矶学区附近道路上警戒。

洛杉矶警方说，洛杉矶学区一位董事会成员接到针对学校的电话炸弹威胁，洛杉矶学区紧急决定关闭辖区内所有学校并协同警方在学校进行安全检查。

新华社记者 杨磊摄

全面封校

来自加州的民主党籍议员布拉德·舍曼告诉《纽约时报》记者，洛杉矶联合学区多名董事会成员12月14日晚收到包含炸弹威胁内容的电子邮件。写信人自称“极端分子”，扬言15日与其他32名同伴使用炸弹、神经毒气和步枪袭击洛杉矶的公立学校。

美国加利福尼亚州洛杉矶市多所学校12月14日晚收到炸弹袭击威胁，导致市内近1000所公立学校次日紧急关闭。不过，初步调查结果显示，这只是一场恶作剧。

事后，曾担任过7年洛杉矶警察局长的纽约市警察局长比尔·布拉顿批评洛杉矶方面的做法“反应过度”，而洛杉矶市警察局长查理·贝克则反唇相讥。

虚惊一场

截至美国太平洋时间15日14时（北京时间16日6时），洛杉矶联合学区近500所学校已搜查完毕，没有发现任何可疑物品。

美国国会众议院情报委员会民主党籍议员亚当·希夫在一份声明中说，虽然警方仍在追查邮件来源和写信人身份，但初步调查显示，这是一场恶作剧，“意在扰乱大城市学区的正常秩序”。

写信人还在邮件中提及发动袭击的原因，称自己曾在洛杉矶一所高中遭受欺凌。

洛杉矶联合学区是美国第二大学区，下辖900多所公立学校和近65万名学生。面对袭击威胁，学区管理层15日决定紧急关闭区内所有公立学校，协同警方逐一在学校展开安全搜查。

洛杉矶学区总监拉蒙·科蒂内斯在新闻发布会上说，这一威胁的出现适逢美国因恐怖袭击加强安全警戒之际，而且其并非只针对一两所学校，威胁的对象直指在校学生，不得不让学区管理层和警方提高警惕、采取大范围关闭学校的“非常举措”。

引发争议

不少学生家长也对洛杉矶方面的做法颇有微词。洛杉矶市议员乔·布斯卡伊诺的两个孩子在洛杉矶联合学区的学校上学。他抱怨说，学区方面在关闭学校前没有提前向学生和家长发出警告，不少学生是通过社交网络与朋友互动时才得知这一消息。

家长玛丽索尔·哈达迪也说，“我们不能让

根据现阶段掌握的信息，这封电邮从位于德国法兰克福的一个IP地址发出，但写信人有可能就在美国国内。

加州民主党籍议员舍曼说，邮件中提及的袭击者人数、扬言使用神经毒气的做法以及写信人的一些文法错误都让警方对其可信度产生了怀疑。按计划，威胁解除后，全部学校于16日

复课。

值得一提的是，纽约市一些学校15日一早也收到了极其相似的袭击威胁，但纽约警方从一开始就认为其不可信。曾担任过7年洛杉矶警察局长的纽约市警察局长比尔·布拉顿批评洛杉矶方面关闭学校的做法“反应过度”，称“我们不能让自己陷入恐惧”。

会赞赏这份谨慎”。

洛杉矶市警察局长查理·贝克也回击称，批评关闭学校的做法“不负责任”。“做事后诸葛亮、拿决策者无法预知的结果来批评一个决定，这一点都不难，”他说，“加州南部最近几个星期经历了太多，难道我们还要冒险让我们的孩子再来一次相同经历？”

据《京华时报》